

# Κατερίνα Σακελλαροπούλου: Δέχθηκε ευχές για το νέο έτος από την πολιτική και στρατιωτική ηγεσία

**Τ**ις καθιερωμένες ευχές για το νέο έτος, εκ μέρους της πολιτικής, εκκλησιαστικής ηγεσίας και της ηγεσίας των ενόπλων δυνάμεων, και της πνευματικής ηγεσίας, δέχθηκε στο Προεδρικό Μέγαρο, η Πρόεδρος της Δημοκρατίας, Κατερίνα Σακελλαροπούλου. Προηγουμένως η Πρόεδρος της Δημοκρατίας παρέστη στη δοξολογία για τον εορτασμό του νέου έτους στον Καθεδρικό Ναό Αθηνών. Την δοξολογία τέλεσε ο Αρχιεπίσκοπος Αθηνών και πάσης Ελλάδος, κ. Ιερώνυμος.

Στην Πρόεδρο ευχήθηκαν μεταξύ άλλων, ο Αρχιεπίσκοπος Αθηνών, κ. Ιερώνυμος, ο πρωθυπουργός Κυριάκος Μητσοτάκης, ο πρόεδρος της Βουλής, Κωνσταντίνος Τασούλας, ο ΓΓ της ΚΕ του ΚΚΕ, Δημήτρης Κουτσούμπας, ο υπουργός Προστασίας του Πολίτη, Τάκης Θεοδωρικάκος, ο υπουργός Επικρατείας, Παναγιώτης Πικραμμένος, ο υπουργός Ψηφιακής Πολιτικής, Κυριάκος Πιερρακάκης, η υπουργός Παιδείας, Νίκη Κεραμέως, η υπουργός Πολιτισμού και Αθλητισμού, Λίνα Μενδώνη, ο βουλευτής του ΠΑΣΟΚ και κοινοβουλευτικός εκπρόσωπος Κώστας Σκανδαλίδης, ο βουλευτής ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ πρώην αντιπρόεδρος Γιάννης Δραγασάκης, ο αρχηγός ΓΕΕΘΑ Κωνσταντίνος

**Τις καθιερωμένες ευχές για το νέο έτος, εκ μέρους της πολιτικής, εκκλησιαστικής ηγεσίας και της ηγεσίας των ενόπλων δυνάμεων, και της πνευματικής ηγεσίας, δέχθηκε**



Φλώρος, ο περιφερειάρχης Αττικής, Γεώργιος Πατούλης, ο δήμαρχος Αθηναίων Κώστας Μπακογιάννης, οι πρόεδροι των ανωτάτων δικαστηρίων, οι μπτροπολίτες, Λαοδικείας Θεοδώρητος, εκπρόσωπος του Οικουμενικού Πατριάρχη, Γουινέας

Γεώργιος, εκπρόσωπος του Πατριάρχη Αλεξανδρείας, ο Αρχιεπίσκοπος των εν Αθήναις Καθολικών, Θεόδωρος Κοντίδης, η Μαριάννα Βαρδινογιάννη κ.α. Στη συνέχεια η Πρόεδρος της Δημοκρατίας επισκέφθηκε την Προεδρική Φρουρά.

## ΝΕΑ ΡΑΔΙΟΦΩΝΑ

Διαθέτουμε νέα ραδιόφωνα για όσους επιθυμούν να παρακολουθούν τα προγράμματα πέντε εικοσιτετράωρων ελληνικών ραδιοφωνικών σταθμών που υπάρχουν στο Σύδνεϋ. Εύκολο στη χρήση του, με καθαρό ήχο, ασύρματο, και μεταφέρεται παντού. Μπορείτε να το έχετε μαζί σας στον κήπο, στη βόλτα σας ή όπου αλλού θέλετε, για να μη χάνετε τις αγαπημένες σας εκπομπές.

Για περισσότερες πληροφορίες: 3/98 Market Street CONDELL PARK NSW 2200 Tel.: 97073408, Mobile: 0416066138



Παρακολουθείτε καθημερινά στο σταθμό μας τον Σάββα Καλεντερίδη (Τρίτη-Σάββατο στις 11 το πρωί και Κυριακή Δευτέρα στις 12) σε μια λεπτομερή ανάλυση όλων όσα γίνονται στον κόσμο και τον Γιώργο Σαχίνη στην καλύτερη εκπομπή της Ελληνικής τηλεόρασης «Αντιθέσεις» κάθε Δευτέρα στις 9 το πρωί. Σύντομα θα προγραμματίσουμε να ακούγονται και οι ραδιοφωνικές του εκπομπές.



**ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ** με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκύκλων.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

**"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"**

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω της ιστοσελίδας μας <https://platpub.com> ή απευθείας από το Διαδίκτυο στη διεύθυνση: <http://platpub.com:8000/stream.m3u>



Για περισσότερες πληροφορίες:  
3/98 Market Street CONDELL PARK NSW 2200  
Tel.: 97073408, Mobile: 0416066138

## Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ.

Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.



Μιχάλης Πλατύραχος

Web: [www.rh.com.au/southhurstville](http://www.rh.com.au/southhurstville)  
Email: [michael.platyrachos@rh.com.au](mailto:michael.platyrachos@rh.com.au)  
Mobile: 0427 316 888 Telephone: 02 95466100  
Fax: 02 95466188



Νικολέττα Πλατύραχος